

Протокол

41-го засідання обласного конкурсного комітету з визначення перевізників на приміських та міжміських внутрішньообласних автобусних маршрутах загального користування

Місце проведення – м. Одеса, проспект Шевченка, 4, каб. 632, Одеська обласна державна адміністрація.

Дата та час проведення – 05 квітня 2019 року, 10:30-12:00 год.

Головуючий: Шаталова Світлана Миколаївна – заступник голови обласної державної адміністрації, голова конкурсного комітету;

Гайдук О.В. – виконуючий обов'язки начальника управління транспортно-комунікаційної інфраструктури облдержадміністрації, заступник голови конкурсного комітету;

Цацько І.В. – головний спеціаліст відділу розвитку ринку автомобільних перевезень управління транспортно-комунікаційної інфраструктури облдержадміністрації, секретар конкурсного комітету

Присутні:

Біб – депутат Одеської обласної ради

Микола Олександрович

Вітковський – заступник голови правління громадської організації
Анатолій Вікторович «Одеська обласна організація роботодавців транспортників»

Дюков – президент-голова правління Всеукраїнської громадської організації «Українська академія транспортної безпеки»
Володимир Павлович

Новіков – голова Одеського обласного відділення Всеукраїнської громадської організації «Всеукраїнська асоціація автомобільних перевізників»
Валерій Симонович

Прохоров – член Одеського обласного комітету профспілки працівників автомобільного транспорту та шляхового господарства
Олег Олександрович

Сергієнко – учасник громадської організації «Український транспортний союз»
Дмитро Васильович

Талала – начальник Управління Укртрансбезпеки в Одеській області
Сергій Миколайович

Чечоткін – голова Одеського обласного комітету профспілки працівників автомобільного транспорту та шляхового господарства
Володимир Павлович

Хід засідання:

1. Вступне слово голови конкурсного комітету – Шаталової С.М.

Головою конкурсного комітету – Шаталовою С.М. розпочато засідання конкурсного комітету з визначення перевізників на приміських та міжміських внутрішньообласних автобусних маршрутах загального користування та зазначено, що сьогодні розглядається 36 об'єктів конкурсу з перевезення пасажирів на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування в Одеській області (далі – Конкурс).

2. Заступник голови конкурсного комітету – Гайдук О.В. представив членів конкурсного комітету, згідно розпорядження голови Одеської обласної державної адміністрації від 24.11.2016 №884/А-2016 «Про утворення обласного конкурсного комітету з визначення перевізників на міжміських і приміських внутрішньообласних автобусних маршрутах загального користування» (із змінами) і зазначив, що засідання проводиться відповідно до Закону України «Про автомобільний транспорт», постанови Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 №1081 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування», постанови Кабінету Міністрів України від 18.02.1997 №176 «Про затвердження Правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту» та умов конкурсу з перевезення пасажирів на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування в Одеській області.

Оскільки присутні 10 із 12 членів конкурсного комітету з правом голосу, конкурсний комітет має право приймати рішення відповідно до пункту 47 Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 грудня 2008 року № 1081 (далі – Порядок).

3. Доповідь члена конкурсного комітету – начальника Управління Укртрансбезпеки в Одеській області – Талали С.М. щодо інформації Управління Укртрансбезпеки в Одеській області, викладеної у листі від 02.04.2019 №330/32/24-19.

Членом конкурсного комітету – Талалою С.М. доведено інформацію про наявність матеріально-технічних баз перевізників-претендентів відповідно до бази ліцензійного реєстру, на яких забезпечується проведення медичного огляду водіїв, їх стажування та інструктажі, а також огляд технічного стану автобусів та їх зберігання. Зазначено про відсутність у перевізників-претендентів несплачених штрафних санкцій, що накладались Укртрансбезпекою не пізніше ніж за 20 днів до дати проведення конкурсу та які не були оскаржені у судовому порядку.

Також до членів конкурсного комітету доведено інформацію про невідповідність вимогам статті 34 Закону України «Про автомобільний транспорт» двох перевізників-претендентів.

4. Заступником голови конкурсного комітету Гайдуком О.В. до членів конкурсного комітету доведено інформацію управління патрульної поліції в Одеській області Департаменту патрульної поліції про відсутність у перевізників-претендентів не сплачених штрафних санкцій, накладених на водіїв перевізника-претендента відповідно до статті 130 Кодексу України про адміністративні правопорушення, неоскаржених у судовому порядку (що були накладені не пізніше ніж за 20 днів до дати проведення конкурсу) та відсутність дорожньо-транспортних пригод, скоєних з вини водія перевізника-претендента, у яких є загиблі, доведених у судовому порядку, які сталися протягом року до дати проведення конкурсу. Зазначено про відсутність у інформаційній довідці відомостей про перевізників-претендентів ПрАТ «Ширяївське АТП 15167» та ФОП Загребельна Л.В.

5. Секретарем конкурсного-комітету – Цацьком І.В. доведено інформацію Регіонального сервісного центру МВС в Одеській області від 28.03.2019 №31/15-1825 про відповідність технічного стану транспортних засобів, поданих перевізниками-претендентами на участь у Конкурсі, за винятком транспортних засобів марки Mercedes-Benz 711D державний номер ВН2974НН (перевізник ТОВ «Болградтрансавто»), марки БАЗ А079.25 державний номер ВН2558АА (перевізник ПАТ «Чорноморська транспортна компанія») та БАЗ А079.24 державний номер ВН1773АА (перевізник ПАТ «Чорноморська транспортна компанія»). Зазначені транспортні засоби на момент проведення перевірки не пройшли обов'язковий технічний контроль транспортних засобів. Також зазначено про анулювання 27.11.2018 протоколу перевірки технічного стану транспортного засобу марки

ХАЗ 3230.32 державний номер ВН1337АА (перевізник ТОВ «Турист»). Крім того, транспортний засіб марки Богдан А-09201 державний номер ВН0090ІМ (перевізник ПП «Біплан») 12.03.2019 було перереєстровано на нового власника із зміною державного реєстраційного номеру.

Щодо транспортного засобу марки ХАЗ 3230.32 державний номер ВН1337АА (перевізник ТОВ «Турист») секретарем конкурсного комітету зазначено про відсутність інформації про повідомлення суб'єктом проведення обов'язково технічного контролю зазначеного перевізника.

Щодо транспортного засобу марки Богдан А-09201 державний номер ВН0090ІМ (перевізник ПП «Біплан») секретарем конкурсного комітету зазначено, що у зв'язку з наявністю копії свідоцтва про реєстрацію та тимчасового реєстраційного талону на зазначений автобус у документах, поданих перевізником-претендентом, відомості про автобус було помилково включено до переліку транспортних засобів, поданих перевізниками-претендентами на участь Конкурсі.

6. Членами конкурсного комітету зазначено, що порушення, виявлені Управлінням Укртрансбезпеки в Одеській області, стосуються більшості перевізників.

7. Головою конкурсного комітету Шаталовою С.М. зазначено, що у зв'язку з наявністю спірних питань, необхідно доручити Управлінню Укртрансбезпеки в Одеській області підготувати детальну інформацію щодо діяльності кожного перевізника-претендента та надати її членами конкурсного комітету для ознайомлення.

8. Головою конкурсного комітету Шаталовою С.М. оголошено перерву у засіданні конкурсного комітету до 11 год. 00 хв. 12 квітня 2019 року, після отримання і опрацювання інформації від Управління Укртрансбезпеки в Одеській області.

Голова конкурсного комітету




С.М. Шаталова

Заступник голови конкурсного комітету



О.В. Гайдук

Секретар конкурсного комітету



І.В. Цацько